



January 7, 2025

RE 615-RFQ-2501 Request for Qualifications for On Call Engineering Design Services for TSS – Division of Building Authority.

Response to questions and Comments from RFQ:

1. **Question:** Are you awarding to a specific number of firms, or are you creating a pool of Engineering firms to utilize for different projects?

Answer: The RFQ Evaluation Committee will plan to award on-call Professional Consultant Services contracts to a pool, or otherwise multiple, Engineering firms. The specific number of firms has not been determined yet.

2. **Question:** Will you consider specialty engineering firms or are you only looking for multi-disciplinary firms or teams that can provide a variety of services?

Answer: The RFQ Evaluation Committee will plan to award on-call Professional Consultant Services contracts to multi-disciplinary Engineering firms. Services by Specialty Engineering firms, if required and if outside of the normal services of the prime Engineering firm, are typically subcontracted by the prime Engineering firm.



Charles Thomas | DBA Project Coordinator
Transformation and Shared Services, Division of Building Authority
o. 501.682.4344

Charles.thomas@arkansas.gov

[Website](#) | [Facebook](#) | [Twitter](#) | [LinkedIn](#)

| [Instagram](#)